REAJUSTES Y REINTEGROS
Casos posibles de aplicacién.

Reintegro: a favor de la institucion.
Reajuste: a favor del empleado.

1. Modificacidn de la fecha de un cargo.

a. Moadificacion de la fecha de alta.

i. Siseadelanta en el tiempo dentro del mismo periodo.

Generacibn
30,1 {

Deben reajustar 15

dias

Octubre Neviembre

ii. Sise adelanta en el tiempo involucrando un periodo anterior.

Generacibn
301 {

Deben reajustar
30 dias

Octubre Noviembre

iii. Sise atrasa en el tiempo dentro del mismo periodo.

Generacidn
30,1 15,56 30,1 5,56 30,1 {

Deben reintegrar
15 dias

Octubre Noviembre

iv. Sise atrasa en el tiempo involucrando un periodo posterior.

Generacitn
301 (

Deben reintegrar

15 dias

Octubre Noviembre

b. Modificacion de la fecha de baja.

i. Sise adelanta en el tiempo dentro del mismo periodo.



Deben reajustar 15
dias

Octubre Noviembre

ii. Sise adelanta en el tiempo involucrando un periodo anterior.

Generacion
301 {

Deben reintegro 15

dias

Octubre Noviembre

iii. Sise atrasa en el tiempo dentro del mismo periodo.

Generacidn
301 (

Deben reintegrar

30 dias

Octubre Noviembre

iv. Sise atrasa en el tiempo involucrando un periodo posterior.

Generacidn
30 1 (
—

Deben reajustar
30 dias

Qctubre Noviembre

c. Se modifican ambas fechas.
i. Sise adelanta en el tiempo dentro del mismo periodo.
ii. Sise adelanta en el tiempo involucrando un periodo anterior.
iii. Sise atrasa en el tiempo dentro del mismo periodo.
iv. Sise atrasa en el tiempo involucrando un periodo anterior.
2. Agregado de una licencia.
a. Agregado de una licencia que abarca un Unico periodo.
i. Siesremunerada 100%.

No hay reajuste ni reintegro.



ii. Siesremunerada en un porcentaje menor a 100%
Debe reintegrarse el porcentaje.
iii. Siesnoremunerada.
Genera un reintegro.
b. Agregado de un licencia que se extiende por mas de un periodo.
i. Siesremunerada 100%.
No hay reajuste ni reintegro.
ii. Siesremunerada en un porcentaje menor a 100%
Debe reintegrarse el porcentaje.
iii. Siesnoremunerada.
Genera un reintegro.
3. Modificacidn de una variante de licencia.
a. Modificacidn de una variante 100% remunerada a una no remunerada.
Reintegro segun la duracién de la licencia.

b. Modificacion de una variante 100% remunerada a una remunerada con
porcentaje menor que 100%.

Reintegro el porcentaje segun la cantidad de dias de la licencia.
c. Modificacién de una variante no remunerada a una 100% remunerada.
Reajuste segun la duracién de la licencia.

d. Moadificacidon de una variante no remunerada a una remunerada con
porcentaje menor a 100%.

Reajuste del porcentaje segun la cantidad de dias de la licencia.

e. Modificacién de una variante remunerada con porcentaje menor que 100% a
una no remunerada.

Reintegro el porcentaje segun la cantidad de dias de la licencia.

f. Modificacidon de una variante remunerada con porcentaje menor que 100% a
una remunerada 100%.

Reajuste el porcentaje segln la cantidad de dias de la licencia.

4. Modificacién de la fecha de una licencia para variantes sin remuneracion.



a.

Modificacion de la fecha de alta de una licencia.

i. Sise adelanta en el tiempo dentro del mismo periodo.

Licencia
10-14

Generacibn
30,1 {

Deben reintegrar 5

301 15,16 301 15,16 301

dias
»

Licencia
5-14

ii. Sise adelanta en el tiempo involucrando un periodo anterior.

Licencia
10-14

Generacibn
30,1 {

Deben reintegrar

301 15,16 301 15,16 301 15 dias
! \._-“'I'w ' ’
Licencia
25-14

iii. Sise atrasa en el tiempo dentro del mismo periodo.

Licencia
5-14

Generacibn
301 5,16 301 """ 5 301{

Deben reajustar 5
301 15,16 301 15 16 30,1 dias
T T T ’
(V.
Licencia
10-14

iv. Sise atrasa en el tiempo involucrando un periodo posterior.

b. Modificacion de la fecha de baja de una licencia.

i. Sise adelanta en el tiempo dentro del mismo periodo.

Licencia
10-19

Generacion
301 - 30,1 ~> a0 (

15 16

Deben reajustar 5

301 15,16 30 1 15 16 301

dias
—

Licencia
10-14

ii. Sise adelanta en el tiempo involucrando un periodo anterior.

Licencia
25-10

Generacion
301 - Exa 30,1 {

Deben reajustar 10

301 15,16 301 15,16 301

dias
r vw T ’
Liec.
25-30

ii. Sise atrasa en el tiempo dentro del mismo periodo.



25-30
Generacion
~% 30,1 {
- Deben reintegro 10
301 15,16 301 15,16 301 » dias
T 1 T
et
Licencia
25-10
iv. Sise atrasa en el tiempo involucrando un periodo posterior.
Lie.
10-14 o N
eneracion
N“\ts 16 301 {

15,16 301

Deben reintegro 5

dias
t —

15,16 301 15,16 301

c. Se modifican ambas fechas (se corre la licencia).

Si se corren dentro del mismo periodo y la misma cantidad de dias en
igual sentido: No se genera reajuste ni reintegro.

Si abarca mas de un periodo y la misma cantidad de dias en igual
sentido: No se genera reajuste ni reintegro.

Si la duracién de la licencia aumenta: se genera reintegro por la
diferencia de dias.

Si la duracidn de la licencia se reduce: re genera reajuste por la
diferencia de dias.



